

Алтайскому Краю - 80 лет! - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
23.09.2017 21:58 - Обновлено 27.09.2017 21:39



В 2017 году город Барнаул встретил свой день города вместе с юбилеем Алтайского края. Региону исполнилось 80 лет. Все основные праздничные мероприятия прошли 16 сентября. Эстрадный ансамбль « Карусель » с концертом был приглашён в этот день во Дворец Спорта на Открытие Нового сезона первенства ВХЛ.

День

Алтайскому Краю - 80 лет! - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
23.09.2017 21:58 - Обновлено 27.09.2017 21:39



Средней Прожекторной всегда были и будут ребята в трусиках! Программу вела Анастасия



Средней Прожекторной всегда были и будут ребята в трусиках! Программу вела Анастасия

Алтайскому Краю - 80 лет! - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
23.09.2017 21:58 - Обновлено 27.09.2017 21:39



Дорогие ребята, ведь посмотреть настоящий хоккей, провести

Алтайскому Краю - 80 лет! - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
23.09.2017 21:58 - Обновлено 27.09.2017 21:39



[Е. С. Яценко в рубрике «Юные таланты Алтайского края» на нашем сайте.](#)